

ви до права Європейського Союзу. Тому цілком закономірним та об'єктивним є обрання Київським університетом права НАН України саме такої проблематики для обговорення у форматі міжнародної конференції.

На пленарному засіданні міжнародної конференції з вітальними словами виступили: перший секретар Посольства Болгарії в Україні В. Узунов, директор Відділу роботи зі студентами Дебреценського університету (Угорська Республіка) П. Пілішеї та президент Асоціації консалтингових фірм О. Бойко.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися актуальні питання проблем розвитку та функціонування сучасних правових систем та окремих інституційних елементів, зокрема: «Європейська стратегія електронного правосуддя» (Й. Кунчев – доктор юридических наук, професор, научний керівитель магістерської програми «Судебная експертиза» Варненського вільного університету (Республіка Болгарія); «Регуляція преси та медіа: яке оптимальне рішення?» (П. Кюмівеш – здобувач ступеню доктора наук Дебреценського університету (Угорська Республіка); «Подолання лукунізму цивільного права» (Р. Шишка – завідувач кафедри господарського права Міжрегіональної фінансово-юридичної академії, доктор юридических наук, професор); «Проблема визначення кола суб'єктів міжнародного права у вітчизняній міжнародно-правовій думці XIX – початку XX століть» (К. Савчук – старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, доцент Київського університету права НАН України, кандидат юридических наук).

Робота Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України» здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науково-теоретичному рівні, у дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих учених, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були нагороджені дипломами за науково-обґрунтоване дослідження сучасних проблем національної правової системи України. Дипломи переможцям вручили ректор університету, професор Ю. Бошицький та почесний гість конференції голова Святошинської районної держадміністрації в м. Києві С. Рюмшин.

Обрана тематика Міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, характерні для сучасного стану розвитку, дали можливість присутнім на III Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.

### **КУП НАН України провів Міжнародну науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми міжнародного співробітництва у сфері вищої освіти»**

З 29 листопада по 2 грудня 2011 р. на базі Мішкольського університету (Угорщина) та Кошицького технічного університету (Словаччина) було проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «*Актуальні проблеми міжнародного співробітництва у сфері вищої освіти*».

Організатором конференції виступив Київський університет права НАН України, спільно з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України, Союзом юристів України, Національною академією педагогічних наук України, Закарпатським державним університетом, Мішкольським університетом (Угорщина), Академічним товариством ім. М. Балудянського (Словаччина).

У роботі конференції взяли участь як організатори заходу, так і запрошені представники різних навчальних закладів України, Словаччини, Угорщини, Румунії, Чехії, Росії, Польщі, а саме, провідні юристи, економісти і технічні спеціалісти.

Київський університет права НАН України на конференції представляли: ректор університету, професор, заслужений юрист України Ю. Бошицький, завідувач кафедри цивільного та трудового права О. Мацегорін, доцент кафедри теорії та історії держави і права О. Варич, референт ректора, спеціаліст відділу міжнародних зв'язків та грантів О. Сарських, а також троє студентів – Д. Навроцький (IV курс), С. Марченко (III курс) та Д. Корнійчук (II курс Рівненського інституту Київського університету права НАН України).

Робота конференції проходила в два етапи: пленарне засідання та робота секцій.

30 листопада розпочалося пленарне засідання в актовому залі Мішкольського університету (Угорщина), де почесні члени президії, а саме: Ю. Бошицький – ректор Київського університету права НАН України; М. Оніщук – Міністр юстиції України 2007–2010 рр., президент Інституту правової політики; Ф. Вашук – ректор Закарпатського державного університету; О. Бандурка – ректор Харківського національного університету внутрішніх справ; І. Ветров – начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; М. Євтух – академік-секретар відділення вищої освіти Національної академії педагогічних наук України; Д. Патко – ректор Мішкольського університету (Угорщина); М. Вархола – президент Академічного товариства ім. М. Балудянського (Словаччина); Ю. Дьомін – проректор Інституту підвищення кваліфікації Нафтохім, (Москва), мали нагоду привітати учасників з початком роботи конференції та урочисто відкрити захід.

Секційну роботу було продовжено вже в Словаччині, у конференц-залі комплексу «Ягодна».

У рамках Міжнародної науково-практичної конференції проходила також Міжнародна науково-практична конференція студентів та аспірантів «*Досягнення студентської науки: реалії, проблеми та перспективи*».